MULTIPLICAR POR 10,100,1000

Instrucciones: lee los problemas y resuelve las operaciones.

En una jugueteria se venden carritos a 45 pesos cada uno ;,Cudnto
se obtendra en la venta de los siguientes pedidos?:

10 carritos = pesos

100 carritos = pesos
1 000 carritos = pesos
200 carritos = pesos

Una paleta de dulce cuesta 3.50 pesos /cuanto pagaré por las
sigulentes cantidades de paletas?:

10 paletas pesos

100 paletas pesos

1 000 paletas pesos




Para hacer un mono de regalo se utiliza 1.25 metros de liston.
(jcuantos metros de liston utilizare para hacer:

Una capsula para el dolor de muelas pesa 0.355 gramos /cuanto
pesaran las siguientes cantidades de capsulas?:




